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Balóny vypustené z rúk deviatakov ako symbol ukončenia životnej etapy spojenej so
štúdiom na základnej škole. Ešte pred touto ceremóniou si žiaci ZŠ Považská 12 užili aj inú
tradíciu naviazanú na hokejový podtón tejto školy. Koncoročné vysvedčenia im totiž
neodovzdávali ich triedni učitelia, ale úspešní absolventi.

Riaditeľ Ľuboš Hvozdovič v utorok odovzdal symbolické učiteľské dekréty hráčom HC Košice
Patrikovi Jurčákovi, Radkovi Deylovi, Antonínovi Bartošovi, Michalovi Liščinskému a Jurajovi
Eliašovi, ako aj bývalým „oceliarom“ momentálne pôsobiacich v iných kluboch Filipovi Vrábeľovi a
Christiánovi Michalčinovi.

„Ja som tu strávil osem ročníkov, potom som prestúpil na bilingválnu strednú školu. Na
„základke“ som bol jednotkár, na strednej som sa už viac sústredil na hokej, ale ani tam to
nebolo zlé. Celkovo som mal rád hlavne telesnú výchovu a nevoňali mi fyzika a chémia,“
zaspomínal si na svoje časy na Považskej 12 útočník Michal Liščinský. Preberanie vysvedčení z rúk
hokejových osobností vnímal zakaždým špeciálne. „Raz mi vysvedčenie odovzdal Rišo Jenčík a to
som bol veľmi šťastný. Pamätám si na ten pocit a keď ma teraz oslovili, či neprídem,
nemohol som odmietnuť. Rok čo rok som si nechával podpisovať obaly od vysvedčení
hráčmi a je veľmi príjemné byť teraz v opačnej pozícii. Pekné bolo aj stretnúť sa s bývalými
učiteľkami a pánom riaditeľom,“ doplnil 20-ročný víťaz zámorskej BCHL, ktorý sa aktuálne
zotavuje po menšom operačnom zákroku.

Obranca Antonín Bartoš má s preberaním i odovzdávaním vysvedčení bohaté skúsenosti. „Nie je to
tak dávno, čo som tu preberal vysvedčenia od svojho otca či iných hokejistov. Teraz som tu
už asi piaty rok v inej úlohe a vždy je to pekný zážitok,“ podotkol 22-ročný zadák, ktorého
vysvedčenia boli podľa vlastných slov také „hokejové“. „Čiže dvojky, trojky a niekedy aj nejakú
jednotku. Najradšej som mal telesnú a tie horšie známky som mal z biológie či
matematiky.“

„Mňa škola bavila a nemal som v nej nejaké problémy,“ nadviazal brankár Patrik Jurčák. „Učil
som sa na hodinách z toho, čo som počúval a nerobil som problémy učiteľom. Platilo to aj
naopak a bolo to teda slušné spolunažívanie. Učitelia majú väčšinou radi deti, ktoré ich
počúvajú.“

Obľúbeným predmetom strážcu svätyne „oceliarov“ bola matematika. Na záverečný deň školského
roka sa zakaždým tešil. „Stále to bol zážitok a som rád, že môžem byť teraz „hokejista“, ktorý
teší deti. Mne kedysi odovzdávali vysvedčenia Peťo Bartoš, Tomáš Jurčo či Gabi Spilar. Vždy
to bolo pekné spestrenie posledného školského dňa. Deťom prajem nech si teraz užijú
prázdniny, my sa budeme ešte pár týždňov potiť v príprave. Potom príde krátke voľno a
tešíme sa s priateľkou na Cyprus a potom aj so psom pobehať nejaké pekné kúty na
Slovensku.“

Staronová tvár v kádri HC Juraj Eliaš označil návrat na Považskú 12 za poctu. „Som hrdý na to, že
ma sem pozvali. Tu som chodil do školy a teraz odovzdávam vysvedčenia. Predtým som
preberal vysvedčenie od Gabiho Spilara, teraz som s ním podpísal zmluvu v HC Košice.
Kruh sa teda uzavrel,“ pousmial sa čerstvý absolvent ekonomiky so zameraním na riadenie malých
a stredne veľkých podnikov na University of New England v americkom štáte Maine.
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